



## Styrelsemöte 2018-03-16

### Styrelsemöte 2018-03-16 kl 9-11

**Ledamöter:** Jan Svärd, ordf., Anders Fransson, Fredrik Malmberg, Anna Wiking, Håkan Nebréus, Michael Carlsson, Roger Roswall, Kwame Moore, Ulrica Altenborg, Hans C Roupe, Vesna Stancic, Emma Cedermarker, Lotte Forsfält, Thomas Persson

**Adjungerade:** Susanne Käsper, Tobias Nilsson, Jonatan Örstrand, Hanna Sellehed, Linda Göransson, Thomas Bull, Per-Arne Nilsson

**Anmält förhinder:** Ulrica Altenborg, Susanne Käsper, Linda Göransson

Mötets öppnande.

*Anteckningar, Hjalmar*

1. Besluts punkter:
  - a. Redogörelse resultat och balansrapport, se bif. bilagor.
  - b. Underskrifter Årsredogörelse, skrivs under på styrelsemötet
  - c. Godkänd årsredogörelse från revisor, bil.

*Beslut:*

2. Årsmöte 19 mars kl 17-19:
  - a. Ny ledamot efter Ulrika Altenborg, Ikano Bostad –förslag på ny ledamot samt hur hantering kan ske då ledamot lämnar under verksamhetsår.

*Beslut:*

- 3 Information om strategi för uppköp av fastigheter inom Sofielund

*Beslut:*

- 4 Information om intervjuer kring nyanställning inom BID arbetet på gatukontoret

*Beslut:*

- 5 Information om ommöblering av Rasmusgatan/Jespersgatan

*Beslut:*

- 6 Information kring Kv Cykeln, Kv Sämjan, Kv Fredriksborg, Kv Bryggeriet

*Beslut:*

- 7 Informationspunkter:
  - a. Trygghetsinformation, polisen mm
  - b. Kort om årsmötet 19 mars

*Beslut:*

- 8 Övrigt

9.45 ID Kommunikation, Erika Nyström informerar om sociala medier för BID Sofielund

10.15 Ulf Silbersky informerar om **"Ett privat - offentligt samägt utvecklingsbolag i Sofielund"**